
A Hetvehelyi Általános Iskola 2015. április 28-án Hunyadi Mátyás halálának 525. évfordulója 

alkalmából játékos vetélkedőt rendezett 4. osztályos (csapatonként 3 fő) tanulók számára. A 

hagyományt teremtő Mátyás-versenyünkre hat tankerületi csapat indulhatott megszerezni a 

Hetvehelyi Mátyás- vándorkupát. A vendégszeretetünket és barátságos légkörünket, valamint 

szakmai tudásunkat tettük bele ebbe a humoros, vidám, mozgásos, érdekes délelőttbe. A 

játékos feladatokat (írásos, szerepjátékos) háromtagú zsűri bírálta el (ezúton is szeretném 

megköszönni Györkő Ernő, Vas Józsefné Marika néni, Ott Gergelyné, Édua nagyon 

odafigyelő, alapos, mindenre kiterjedő munkáját!). A nagy munkában a kis eszem-iszom 

„életet mentett”. A vetélkedőn mindenki győzött, elismerő oklevelet és emlékkupát kapott 

minden csapat. Ezúton is szeretném ismét megköszönni azt az áldozatos munkát, amit a 

felkészítő tanárok tettek hetek óta a gyerekekkel közösen. Továbbá gratulálok a gyerekeknek 

is, mert azt gondolom, hogy nagyon fantasztikusat alakítottak a délelőtt folyamán. De volt egy 

csapat, aki „all in”-t mondott, azaz „mindent vitt”. A hetvehelyi Fekete Veszedelem csapata 

(Ivusza Brigitta, Kerekes Laura és Pásztory Benjámin) hozta a tőlük elvárható ügyességüket, 

kreativitásukat tudáselemekkel fűszerezve. 

Nem szeretnék elfeledkezni támogatóinkról sem, akik nélkül ez a verseny nem lett volna ilyen 

színvonalas: a Hetvehelyi Önkormányzat, Dóra József, Rezeli Csaba és az Ögyél még! Kft. 

Ezúton köszönjük támogatásukat! 

Az iskolák személyes és írásos reagálásai alapján a célunk teljes mértékben megvalósult. Egy 

kis ízelítő belőlük: „Egy fantasztikus délelőttöt hoztál létre a gyerekeknek! Mi is 

tanulhattunk.” „…jól éreztük magunkat, és nagyon örültek a gyerekek a kupának, sőt a tanári 

kar is..:) Hetek óta foglalkoztunk Mátyás királlyal, és nagyon sok érdekességet találtunk róla, 

gyakoroltuk az internet használatát, a csapatmunkát, a szövegfeldolgozásban a projekt 

módszert, stb. Tehát mi is profitáltunk sokat belőle, osztályszinten is. A szervezés, barátságos 

vendéglátás, helyszín, gyerekekhez való hozzáállás részünkről csillagos ötös...:)”; „Nagyon 

színvonalasnak ítéltem, érdekesek voltak a feladatok és nagyszerű a vendéglátás! Nagyon 

tetszett, hogy egy csapatot emeltetek ki az összes közül és a többiek is örülhettek a szuper kis 

kupának és sikerélménnyel zárult az elmúlt hetek sok tanulása. Örülök, hogy folytatni 

szeretnétek ezt a vetélkedőt.” 
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